

温岭日报

中共温岭市委机关报
WMG 温岭市融媒体中心出版

2024.6.19 星期三 农历甲辰年五月十四
国内统一刊号 CN33-0106 总第7825期 今日4版



台州市召开警示教育会 以案为鉴 警钟长鸣 加快打造新时代勤廉台州

本报讯（记者苏嘉垚）根据中央和省委关于党纪学习教育的部署安排，6月17日，台州市警示教育会以视频形式召开。会议深入学习贯彻习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述和全省警示教育会精神，集中通报剖析典型案例，以案为鉴、以案明纪、以案促改，教育引导各级党员干部警醒、明底线、知敬畏，不断铲除作风腐败问题滋生的土壤和条件，坚决打赢反腐败斗争攻坚战持久战，加快打造新时代勤廉台州。市领导朱建军、顾鹏飞、林广在温岭分会场参加会议。

会上，播放了警示教育片，通报了台州违纪典型案例和纪律审查工作情况并作剖析。

会议指出，习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述为我们开展党纪学习教育特别是警示教育立起了政治标准、提供了思想武器、明确了实践要求。我们要进一步强化挺纪在前、以纪为纲的意识，把“以案为鉴、举一反三、自警自省”与“对症下药、精准发力、标本兼治”结合起来，坚定不移推进全面从严治党，为推进中国式现代化台州实践提供坚强保障。

会议强调，要以开展党纪学习教育为载体，对照政治纪律自问自省、自查自纠，匡正思想、校正行为，不断增强政治判断力、政治领悟力、政治执行力，在坚定信念中锤炼忠诚担当的政治品格。要纵深推进集中整治为抓手，零容忍对待发现的腐败问题，做到发现一起、严查一起，形成有案必查、有腐必惩、露头就打的高压态势，同步做好以案促改、以案促治工作，进一步提升反腐实效。要以构建亲清政商关系为关键，规范权力运行体系，扎实推进清廉民企建设，着力构建亲不逾矩、清不疏远、公正无私、有为有畏的新型政商关系。要以深入推进勤廉建设为重点，深刻把握勤政与廉政、干净与干事的辩证统一关系，一体推进从严监督管理、激励担当作为，让干部在廉洁上管得住手脚，在事业上放得开手脚，进一步净化干部作风。要以健全管党治党体系为保障，牢牢抓住主体责任“牛鼻子”，以“四责协同”为路径，以“五化联动”专题述责述廉为抓手，进一步推动责任落实。

会议强调，各级各部门要坚持目标不变、标准不降、力度不减，聚焦经济提效、产业提质、项目提速，全力冲刺双过半目标任务。要建强应急指挥体系，严格落实值班值守制度规定，加强隐患排查整改，把各项工作做得细之又细、实之又实，确保安全平稳度汛。

海西州茫崖市党政代表团 来我市考察

本报讯（记者陈峰）6月17日，青海省海西州茫崖市委书记柳雪莲带领茫崖市党政代表团来温岭开展考察。温岭市人大常委会主任朱明连陪同考察，茫崖市领导马军林、陈剑、曾其炜、马建华等参加。

在温岭经济开发区，考察团先后来到浙江热刺激光技术有限公司和利欧集团股份有限公司，深入车间、听取介绍，详细了解企业产品销售、科技创新、市场前景等情况。浙江热刺激光技术有限公司是一家集激光系列产品的研制、开发和生产于一体的大型综合性工业激光器制造企业，目前热刺激光超级工厂已经正式投产，将建成全球最大的工业激光器生产基地；利欧集团股份有限公司是国家级高新技术企业、中国泵行业首家上市公司，拥有国家级企业技术中心，该中心是泵行业首家国家认定企业技术中心，公司也是行业内首家有能力为客户提供一站式服务的数字营销传播集团。

随后，考察团来到石塘镇，详细了解传统村落保护开发、沿海绿道建设等工作。石塘镇海利村以石屋保护开发利用为切入点，将当地特有民俗、渔家和阳光文化等元素融入民宿建设，打造海利石屋休闲度假民宿产业群。每年吸引游客100多万人次，有力打通渔村转型发展通道，实现强村富民；石塘滨海绿道全长约8公里，宽4.5米，为依山就势、环绕海岸线的景观绿道，沿途建设亲水木栈道、观景平台、休息设施等，致力于打造成国内一流的集观光、休闲、健身、文化于一体的沿海绿道。

通过实地考察，考察团详细了解了我市在科技创新、产业发展、美丽乡村、全域整治等方面所做的具体工作，对我市在勇当先行者谱写新篇章中加速“两城两湖”精彩蝶变的实干作风给予高度评价。考察团希望双方以此次考察为契机，进一步加强交流、深化对接合作，形成互学互鉴的良好关系，携手推动两地经济社会高质量发展。

老人突发脑梗晕倒街头 警民合力送医转危为安

详见第三版



本报讯（记者姚天 通讯员李晓懿/文
记者章毅/图）经过8个多月的建设，近日，我市横湖路改造工程全面完工，正式通车。

2023年10月，由市城发集团承建的横湖路改造工程正式开工，该道路改造北起中心大道，南至万泉东路，全长约6.5公里，

三链 引领 新农人迸发兴农新活力



浙江日报记者 赵静

6月的滨海镇，空气中弥漫着瓜果香，葡萄、西瓜、甜瓜、小番茄迎来密集上市期。一早，吉园果蔬专业合作社负责人辛宏权已在种植园忙碌开来，一个个皮薄个大、汁水丰美的西瓜、甜瓜被搬上车厢，运往五湖四海。

瓜好不好，种苗是关键。台州市博士创新站就落户在这里，首批引进浙江省农业科学院蔬菜研究所甜瓜育种研究室沈佳和许昕阳两位博士，开展新品种的引进和选育，以及高效栽培模式的研发。辛宏权说，基地每年试验50余个新品种，以西瓜、甜瓜、莴笋等为

主，年培育1.55亿株种苗，服务滨海镇、新河镇、箬横镇等近6万亩农田，打通了“试种—筛选—总结—推广”的服务模式。

近年来，滨海在甜蜜事业上孜孜以求，先后获评省农业特色产业强镇、省级特色农业强镇。仅大棚葡萄，滨海种植总面积达2万余亩，年产值约5亿元。聚焦“三支队伍”建设，滨海以党建链、科技链、产业链“三链”引领，实施现代新农人培育行动，即握指成拳打造聚才“强磁场”、产研融合引入科研“智多星”、资源整合打造农创“梦工厂”，就地培养一批有文化、懂技术、善经营的新农人。

辛宏权就是其中翘楚。每年春耕前后，他的田间沙龙总是热闹不已，农户操着土味十足的方言问疑难、问技术，辛宏权耐心地一一解答。

滨海通过全镇45个村（居）基层党组织“拉网式”摸底排查，识

别致富带头人、退役军人、返乡创业青年等各领域乡土人才100余人，纳入“新农人”信息库管理、跟踪培养。我们精选了辛宏权、冯云芬、应莺、叶海波、陈文轩等为代表，有情怀、懂技术、善经营、会管理的新农人为导师，纳入本级师资库。

滨海镇党委委员郭勰介绍，同时也邀请国家蔬菜工程技术研究中心主任、国家西甜瓜产业体系首席科学家许勇，浙江大学农业与生物技术学院教授、博士生导师张明方等领域的专家导师前来授课，配强师资力量。目前，滨海“新农人”培训师资库稳定，拥有各级师资30余人。

农户需要什么，就培训什么。滨海按照“课堂+基地+高校”的模式，以“走出去”和“请进来”相结合的形式，将课堂搬到田间地头，一方面组织农户到江苏、宁夏、海南、云南等种植基地考察取经，另一方面以各合作社、共富工坊为依托，建设农民田间学

校、民办农业技术推广平台，定期邀请专家和技术能手到培训中心上课。

与辛宏权结对的辛仕兵，经过多年学习历练，现已经担任吉园果蔬合作社江苏徐州600亩种植基地的负责人，2023年基地产值达到1260万元，带动当地120人就业。

我们的葡萄很受市场欢迎。新农人叶海波说。据悉，由滨海镇牵头，与中国农学会葡萄分会、浙江省农科院园艺所、浙江大学等科研端代表，以及百果园、鲜果巴巴等销售端代表签约开展全域双链战略合作，将让瓜果香飘得更远。

近年来，滨海镇多次开展葡萄宣传推广活动，联合温岭市农水局开展温岭葡萄Logo设计大赛、

台九鲜·温岭葡萄品牌网络推介及市民互动等系列活动，持续扩大甜蜜产业的覆盖面和影响力。

总投资75亿元，曙光湾片区先行 打造全域旅游新高地

本报讯（记者江琳 通讯员金缪悦）近日，在石塘镇千年曙光碑下方的靠海区域，破碎锤、挖掘机、渣土车等大型机械齐上阵，工人们正忙着完成岩石破碎、锚杆钻孔、承台浇筑、板筋绑扎、底板浇筑等施工作业。这是东海好望角全域旅游提升项目（曙光湾片区）施工现场的一幕。

作为浙江省扩大有效投资“千项万亿”工程2024年重大建设项目，东海好望角全域旅游提升项目总投资约75亿元，是我市有史以来投资最大的文旅项目。该项目围绕千年曙光纪念碑地标和“东海好望角”定位，依托千年曙光园景

区，对石塘镇的曙光湾、曙光碑、石塘新村、元龙岙沙滩、后山、油库、海岛、配套服务等八大片区进行分区分期的全域旅游提升改造。项目规划用地面积约2671亩，总建设用地面积约697亩，总建筑面积约32万平方米。

其中，元龙岙沙滩片区由沙滩、游乐场、民宿、小型商业和跨海大桥组成；新村及后山片区将修缮石屋，打造民宿及露营基地；在曙光碑片区，千年曙光园将迎来改造提升；海岛片区将致力于一蒜、二蒜、三蒜岛的开发，集合民宿、露营基地、亲子游乐等诸多功能；油库片区将被改造为游乐场和观光

基地。同时，项目还将配套建设天文馆、小型游客服务中心、旅游观光车换乘广场等，沿海景观带也将实施改造，增设展览、休闲等空间。

值得一提的是，曙光湾片区作为最核心的区块，总投资约20亿元，已率先于今年4月启动建设。该片区面积约168亩，其中建设用地面积约91亩，建筑面积约15万平方米，集会议中心、高端酒店、滨海商业等多重功能于一体，致力为我市打造引人注目的复合型目的地酒店，成为本区域的综合性标杆建筑。该片区由一期度假酒店和二期商业街区组成，一期酒店建设用

地面积约45亩，总建筑面积达10.3万平方米。建筑依山傍海，设有无边泳池和露台餐厅，将为游客提供极致的滨海度假体验。目前，片区正处于一期一标段的基础施工阶段。

石塘半岛的海岸线景观将实现高标准统一开发、高质量连片发展。目前，我们正全力以赴抢工期、赶进度，希望早日将石塘半岛旅游度假区打造成浙江滨海最引人入胜的精彩目的地，持续提升温岭山海旅游形象的知名度和吸引力，进一步做强“曙光首照地”的金字招牌。曙光湾片区项目相关负责人表示。



畅通 微循环 出行更便利 横湖路改造工程全面完工

建设内容包括路面改造工程、桥梁工程、排水工程、地下管线迁改保护、绿化景观工程等，同时对阳光大道、九龙大道等交叉口进行渠化设计，将全线公交站点改造为港湾式停靠站，进一步提高道路通行能力。

横湖路是城区主要的交通干道，过往车辆多，交通压力较为突出。我们针对中心大道至万昌中路段采用双向四车道，万昌中路至万泉东路段采用双向六车道，通车后能进一步提升我市基础设施承载能力，畅通城市道路微循环。市城发集团相关负责人表示。



横湖路路段

文艺演出 好戏连台

6月16日晚，亲子科普音乐戏剧《小小世界》在市大剧院精彩上演，精彩的剧情牢牢吸引着前来观剧的小朋友们，带领他们体验了一场科普知识与音乐、舞蹈和戏剧交织的奇幻冒险之旅。

近期，温岭市大剧院还精心安排了多场演出，舞剧、儿童剧、音乐会将接连登场，为市民带来丰盛的文化大餐。

记者 徐伟杰 摄

老人突发脑梗晕倒街头
警民合力送医转危为安

详见第三版



本报讯（记者姚天 通讯员李晓懿/文
记者章毅/图）经过8个多月的建设，近日，我市横湖路改造工程全面完工，正式通车。

2023年10月，由市城发集团承建的横湖路改造工程正式开工，该道路改造北起中心大道，南至万泉东路，全长约6.5公里，